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Να αποσυρθεί ΤΩΡΑ η επικίνδυνη απόφαση για «διατομεακή εφημέρευση» 
του παθολογικού τμήματος του Νοσοκομείου Γιαννιτσών ! 

Τα σχέδια τους για συγχώνευση τμημάτων/κλινικών των νοσοκομείων 
Έδεσσας & Γιαννιτσών δεν θα περάσουν ! 

Μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού ! Άμεση εφαρμογή των 
αποφάσεων ΣτΕ & Αρείου Πάγου για αποκατάσταση του ιατρικού 

μισθολογίου ! 
 

ΟΛΟΙ στην κινητοποίηση στην πύλη του νοσοκομείου Γιαννιτσών  
Παρασκευή 13 Ιανουαρίου στις 12:30 μ.μ.  

Ενάντια στην διάλυση κλινικών & τμημάτων των νοσοκομείων του νομού! 
 
     Η κυβέρνηση και το Υπουργείο Υγείας, με την πολιτική τους, που αποτελεί συνέχεια της 
πολιτικής των προηγούμενων κυβερνήσεων, διαλύουν ότι έχει απομείνει από το δημόσιο 
σύστημα υγείας και αφήνουν τον λαό της περιοχής στο έλεος της μοίρας του και στα νύχια 
των μεγάλων επιχειρήσεων στο χώρο της υγείας!  
     Το προμελετημένο έγκλημα της λειτουργικής κατάρρευσης και εν συνεχεία, της 
συγχώνευσης κλινικών και τμημάτων των δύο νοσοκομείων δεν θα περάσει! 
     Να αποσυρθεί τώρα η απαράδεκτη απόφαση της Διοίκησης του Νοσοκομείου Πέλλας για 
«διατομεακή» εφημέρευση του παθολογικού τμήματος. Η κάλυψη του έργου της 
παθολογικής κλινικής από γιατρούς άλλων ειδικοτήτων του παθολογικού τομέα, είναι μία 
απόφαση επικίνδυνη για ασθενείς και γιατρούς!! 
     Η κυβέρνηση και το Υπουργείο Υγείας, έχουν στη διάθεση τους όλα τα εργαλεία, όλα τα 
μέσα, για να εξασφαλίσουν τη λειτουργία των τμημάτων των δύο νοσοκομείων και των 
κέντρων υγείας του νομού.  
     Δεν θα τους επιτρέψουμε να οδηγήσουν σε κατάρρευση το ακτινολογικό τμήμα του 
Νοσοκομείου Γιαννιτσών. Δεν θα τους επιτρέψουμε να οδηγήσουν σε διάλυση το ογκολογικό 
ιατρείο του νοσοκομείου Γιαννιτσών.  
 
    Η Ένωση Νοσοκομειακών Ιατρών Πέλλας διοργανώνει κινητοποίηση στην πύλη του 
νοσοκομείου Γιαννιτσών την Παρασκευή 13 Ιανουαρίου στις 12:30 μ.μ. ενάντια στην 
διάλυση κλινικών και τμημάτων των νοσοκομείων του νομού και καλούμε το λαό της 
περιοχής, τα εργατικά κέντρα, τα σωματεία, τους φορείς, τους συλλόγους να πάρουν 
την υπόθεση της Υγείας στα χέρια τους. Να δυναμώσει ο οργανωμένος συλλογικός αγώνας 
για να επιβάλλουμε την λήψη ουσιαστικών μέτρων ενίσχυσης των νοσοκομείων και των 
κέντρων υγείας του νομού, για να μην υλοποιηθεί ο νέος νόμος για τη παραπέρα 
ιδιωτικοποίηση της Δευτεροβάθμιας Περίθαλψης, για να απαιτήσουμε: 
 Να αποσυρθεί η απόφαση για «διατομεακή εφημέρευση» του Παθολογικού 

Τομέα. Καμιά σκέψη για συγχώνευση ή κατάργηση τμημάτων ή κλινικών των 
δύο νοσοκομείων του νομού ή των κέντρων υγείας ! 
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 Άμεση εφαρμογή των αποφάσεων του ΣτΕ και του Αρείου Πάγου για 
αποκατάσταση του ιατρικού μισθολογίου στα επίπεδα πριν από τις περικοπές. 
Ένταξη στα Βαρέα και Ανθυγιεινά Επαγγέλματα (ΒΑΕ). 

 Κατεπείγοντα μέτρα για την αντιμετώπιση της κατάρρευσης των τμημάτων των 
νοσοκομείων Γιαννιτσών και Έδεσσας. Προκήρυξη με ταχύρρυθμες διαδικασίες 
της θέσης ακτινολόγου του νοσοκομείου Γιαννιτσών που κενώθηκε πρόσφατα και 
άμεση σύσταση και προκήρυξη τουλάχιστον τριών επιπλέον μόνιμων θέσεων 
ακτινολόγων. Προκήρυξη των τριών διαθέσιμων μόνιμων θέσεων παθολόγων και 
άμεση σύσταση και προκήρυξη τουλάχιστον τριών επιπλέον μόνιμων θέσεων 
παθολόγων ! Να ενισχυθεί ΤΩΡΑ το ογκολογικό ιατρείο με την άμεση πρόσληψη δύο 
μόνιμων παθολόγων-ογκολόγων, με υποδομές και μέσα, ώστε αυτό να λειτουργεί με 
ασφάλεια και με βάση τα διεθνή πρωτόκολλα! Επικαιροποίηση του οργανισμού του 
νοσοκομείου και πρόβλεψη ογκολογικού ιατρείου. 

 Μονιμοποίηση όλων των επικουρικών, συμβασιούχων, χωρίς όρους και 
προϋποθέσεις ! Να φύγουν οι Εργολάβοι και τα «δουλεμπορικά» γραφεία ενοικίασης 
εργαζομένων από τα Νοσοκομεία ! Αποζημίωση των συναδέλφων που τέθηκαν σε 
αναστολή για όσο διάστημα τέθηκαν εκτός υπηρεσίας. 

 Ενιαίο, καθολικό, αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν σύστημα Υγείας-Πρόνοιας 
με σύγχρονες και υψηλού επιπέδου υπηρεσίες υγείας για όλο το λαό, με πλήρη 
και αποκλειστική χρηματοδότηση από τον κρατικό προϋπολογισμό, με βάση τις 
ανάγκες λειτουργίας των νοσοκομείων και των κέντρων υγείας !  

 Την ανάπτυξη, ενίσχυση των νοσοκομείων και κέντρων Υγείας με βάση τα 
επιτεύγματα της επιστήμης και τις σύγχρονες υγειονομικές ανάγκες του λαού 
της περιοχής.  
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